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การคํานวณความนาจะเปนในการยอมรับลอทผลิตภัณฑ 
 

 การคํานวณความนาจะเปนในการยอมรับลอทผลิตภัณฑ เปนการคํานวณมาจาก 
จํานวนผลิตภณัฑเสียที่พบจากการสุมตัวอยางผลิตภัณฑข้ึนมาตรวจสอบ n  ชิ้น ซึง่จะแทนดวยตัว
แปรสุม X  โดยมีการแจกแจงแบบทวนิาม ),( 0pn เมื่อ 0p  คือ อัตราสวนของจํานวนผลิตภัณฑ
เสียเมื่อกระบวนการผลิตอยูในสภาวะการควบคุม ดังนัน้ความนาจะเปนที่จะพบผลิตภัณฑเสีย
จํานวน x  ชิ้นจากการสุมตัวอยางขึน้มาครวจสอบจํานวน n  ชิ้น คือ 
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 จากคาแผนแบบที่เหมาะสมที่หาได จะนํามาทําการคํานวณเพื่อหาคาความนาจะ
เปนในการยอมรับลอทผลิตภัณฑของงานวิจัยในครัง้นี ้ โดยที่จะยอมรับผลิตภัณฑทัง้ลอทถาพบ
จํานวนผลิตภณัฑเสียมีจาํนวนนอยกวาหรอืเทากบัคา d  ดังนัน้ความนาจะเปนในการยอมรับลอท
ผลิตภัณฑ คือ 
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